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Megbírságolták 
a városi tévét 
A szegedi városi televíziónak 3 
millió forintos bírságot kellene 
fizetnie, mivel az eszközbeszer-
zésben nyertesnek kihirdetett 
cég nem tudott referenciát fel-
mutatni . 

A szegedi városi televízió április-
ban írt ki közbeszerzési eljárást a 
stúdió meglévő berendezéseinek 
fejlesztésére, illetve bővítésére. A 
dokumentációban kikötésként 
szerepelt, hogy az ajánlattevőknek 
az elmúlt három évben megvaló-
sult két referenciamunkát kell iga-

zolniuk. A nyertes a Studiotech 
Hungary Kft. lett, amely azonban 
- az eredményt a Közbeszerzési 
Döntőbizottság előtt megtámadó, 
második helyre rangsorolt Pen-
na-Média Kft. szerint - nem tu-
dott referenciákat becsatolni, illet-
v.e amit adott, az nem volt megfe-
lelő. Ezért a Közbeszerzési Döntő-
bizottság 3 milbó forintra bírsá-
golta a szegedi VTV-t. Csala Gab-
riella, a városi televízió stúdióve-
zetője a döntőbizottság állítását 
alaptalannak tartja, a határozat el-
len fellebbez. 

A tiszaszigeti szemétlerakó gazdája madáretetőt telepít 

Színes és illatos: 
hulladékudvar 
Négy éve kezeli a tiszaszigeti hulladékudvart Kruzslicz Antal. 
Igényes környezetet teremtet t virágokkal, madáretetővel. Érdek-
lődőket szívesen fogad, no meg szemetet is. 

Negyedik éve gazdája a tiszaszi-
geti hulladékudvarnak Kiuzsbcz 
Antal. Kitüntethetnék a tiszta 
udvar, rendes ház táblával, olyan 
virágos, parkos kertet varázsolt a 
szelektív hulladékgyűjtő udvar-
ra. A létesítmény jóval szeré-
nyebb külsővel kezdett működ-
ni, a község adta a dzsumbujos 
telket, a Szegedi Környezetgaz-
dálkodási Kht. ráépítette a 400 
négyzetméteres aszfaltos udvart, 
köré gyepet telepített és fákat, a 
kerítéshez ültették a tujákat, és 
kezelői épületet telepítettek. 
Mostanra a gondos gazda virág-
ágyásokat gondoz mindenfelé, 
kertészeket megszégyenítő zöld 
pázsitot nevel, gólyafészket és 
madáretetőt állított. 

- A házikót is én rendeztem be. 
Teraszt építettem köré, befuttat-
tam vadszőlővel - büszkélkedik 
az ötvenes éveit taposó kezelő. 
Körben hangszórókból hangula-
tos zene pattog. Ha kánikula és 
szeméttelep, egyértelmű a gya-
nú: itt valami bűzlik. Ösztönö-
sen körbeszaglászunk - de az ud-
varban nem érezni semmit. Le-
het, hogy üres a telep? Belené-
zünk a három legnagyobb fedet-
len konténerbe. Több mint feléig 
telt már az építési törmelékes, a 
vegyes és a komposztos feliratú, 
mégsem büdös. Kruzslicz Antal 
elárulja, rothadó hulladékot nem 
fogadhat, hisz az itt is bűzlene, 
nem csak otthon. Persze, a gaz, 
paradicsom szármaradéka itt is 
bomlani kezd, de a tároló egy hét 
alatt megtelik, és akkor elszállít-
tatja. Nem hagyja megrohadni. 

A konténerek mögé kanyaro-
dunk a kisebb tárolókhoz. Az 
elektronikus hulladék közt látni 
számítógép-monitort, porszívót, 
hűtőszekrényt. A papír és az 
üveg már 
majdnem szál-
lításra kész. 
Jóval kevesebb 
a veszélyes 
hulladék: a 
zárt ládában 
beszáradt fes-
tékes ibrik la-
pít töltőgázas 
flakonok tár-
saságában, a 
másikban ak-
kumulátorok. 
Egy házi sze-
metesnek ki-
néző tárolóba 
dobhatjuk a 
ceruzaelemet 
és telefonak-
kummulátort. 
Körben az asz-
faltsziget men-
tén árok fut, a 
hulladékudvar 
szennyvize 
nem vész el. 
Aknába fut 
össze, onnan 
kiszippantják. 
Ha olaj vagy 
más szenny 
szóródna a be-
tonra, kéznél a 

ÖT PLUSZ TIZ 
Négy, a tiszaszigetihez hasonló 
hulladékudvar működik Szeged 
környékén: Újszentivánon, Do-
rozsmán, Szentmihályon és Sán-
dortalván. A környezetgazdálko-
dási kht. az idén uniós pályázatból 
tízet épít Szegeden. Egy - közel 15 
millió forintba kerül. 

homok és a közömbösítő anyag, 
amit takarítás után egy másik 
kukába dobnánk - rend a lelke 
mindennek. 

- A legelején előfordult, hogy 
megpróbáltak megvezetni, és 
záróra után tiszta salakot szórtak 
le a kapuban. Megismertem, fel-
kerestem a gazdáját, és megkér-
tem, hogy legközelebb töltse fel 
vele a bekötőutat - mesél „neve-
lési" módszeréről Kruzslicz An-
tal. - Egy asszony meg zsákot ci-
pelt be, azt mondta vegyes hulla-
dék. Már kint járt a kapun, ami-
kor beletúrtam a konténerbe. 
Láttam, hogy négy döglött macs-
kát és egy csomó használt pelen-
kát dobott ki. Utána vittem, és a 
kezébe nyomtam, hogy otthon 
ássa el az állatokat, a pelenkát 
meg a háztartási hulladékba dob-
ja. Alaposan ellenőrzöm, mi ke-
rül a konténerekbe. Egy köbmé-
ter szemetet naponta mindenki 
ingyen behozhat, de nagy tétel-
ben nem engedhetem be a cégek 
hulladékát. Megszokták és meg-
szerették a környéken a hulla-
dékudvart. Még iskolásokat is 
vendégül látok környezetismeret 
órára, hogy körülnézzenek. Sze-
gediek és szőregiek is érkeztek, 
akik hasonló szelektív gyűjtőt lé-
tesítettek. 

DOMBAI T Ü N D E 

Kruzslicz Antal: Iskolásokat is vendégül látok 
k ö r n y e z e t i s m e r e t - ó r á r a Fotó: Frank Yvette 

Szegedről is átrándulnak Mórahalomra 

Hőguta ellen segít a strand 
Szombaton negyven foknál is 
többet mutatot t tűző napon a 
hőmérő. Aki tehette vízparton 
töltötte idejét. A mórahalmi 
fürdő is zsúfolásig megtelt: a 
kisbabáktól a nagypapákig min-
denki élvezte az élményfürdő 
kínálta lehetőségeket. Nagyon 
sokan Szegedről is érkeztek. 

Szombaton fél tizenegykor szinte 
csak Mórahalom határában lehe-
tett parkolni: a fürdő előtti hosz-
szú utcákat mind elfoglalták a 
korábban érkezők. A felnőttek 
ezer, a gyerekek hétszáz forintért 
léphettek be az élménykomple-
xumba. 

Hirtelen végigszaladva a fürdőn, 
nem lehet eldönteni, melyik me-
dence a kedveltebb. A két méter 
mély vízben karúszós gyerekek is 
lubickoltak - szülői felügyelettel. 
Közvetlenül a medence szélén 
napfürdőztek a hatalok. A nagy 
hőségben öt percenként csobban-
tak egyet. Kuiai Erika és barátnője 
Horváth Ildikó Szegedről utazott 
Mórahalomra. Azt mondják sok-
kal jobban érzik magukat, mint a 
megyeszékhely bármelyik strand-
ján. - Nincs annyi bunkó beszólás 
- magyarázzák a lányok a víz szé-
lén, majd óvatosan beleereszked-
nek a vízbe, hogy a 38 fokos hő-
ségben kicsit lehűljenek. A start-
kőről fejest ugráló hatal srácok kö-
zül ketten Kiskunmajsáról érkez-
tek. Ott is kitűnő a strand, de Gá-
bg Laci és Olajos Sanyi már unja a 
hazait, ezért buszoztak Móraha-
lomra. 

- A medence vize elég meleg, 
van vagy harmincfokos, de hát 
ilyenkor jégtáblákat kellene bele-
hajigálni, hogy lehűljön - mond-
ják a fiúk, majd átrohannak a 
csúszdához. A lépcsőkön kígyó-
zik a sor, perceket kell várni, 
hogy az emberre sor kerüljön. Az 
őrök odafent hajthatatlanok, 
csak akkor lehet indulni, ha már 
vizet ért az előző csapat. A há-
romévestől a nagypapáig min-
denki kipróbálja ezt a játékot is. 

- Az én időmben, a bányatóban 
nem volt ilyen lehetőség. Hallot-
tam már ezekről az élmény dol-

Kurai Erika és Horváth Ildikó jól bírta a hőséget, de csak a medence szélén, hideg italok társaságá-
b a n Fotó: Karnok Csaba 

A STRANDOK FORGALMA 
KÁNIKULÁBAN 
Fő/nap 

Átlagos nap Szombat 

Szeged, Ligetfürdő 2500-3000 3900 

Szentes 1200 1600 

Makó 700 1300 

Mórahalom 1500 2900 

Hódmezővásárhely 700 1600 

ARMUSTRA 
A főtt kukorica 200 forint, az 
őszibarack kilója 400, a lehű-
tött görögdinnye 250. A hot 
dog 190, míg 10 dkg sült kol-
bász 270 forint. Egy gombóc 
fagyit 100 forintért lehet nyal-
ni, míg egy pohár sör 200-ba 
kerül. Az alkoholmentes gyü-
mölcskoktél 350, az alkoholos 
650-nél kezdődik a mórahal-
mi fürdőben. 

Forrás: D M DV-gyüjtés 

gokról, hát úgy gondoltam most 
kipróbálom az unokákkal -
mondja a 68 éves szegedi Márton 
Béla, aki valamikor a negyvenes 
évek végén még görögdinnyével a 
hóna alatt tanult úszni. Pisti és 
Szilvi, a két unoka egyszer csak ar-
ra kéri nagyapjukat, hogy egyenek 
valamit. A sütödében nincs meg-
állás, pedig lehet benn vagy ötven 
fok. A sajtos-tejfölös lángos két-
százharminc forint, de jól megpa-
kolják reszelt sajttal. 

DM-gra f ika 

A fák, és a napernyők árnyéká-
ban szinte mindenki falatozik, so-
kan hűtőládába előre bekészített 
hazait. Itt aztán senki nem lehet 
szégyenlős, hiszen a földre leterí-
tett pokrócok szinte összeérnek. 

Egy Zentárói érkezett baráti 
társaság nem először jár Móra-
halmon: Sandra, Éva, Mathia és 
Alex azért választotta ez a fürdőt, 
mert barátságos. Vízben ülve 
koktéloznak, a medence sarkát 
szinte kibérelték. - Ezt a hőséget 

másképpen nem lehet kibírni, 
csak ha belülről is hűt jük ma-
gunkat. Ettől a gyümölcsös kok-
téltól egy ideig nem leszünk 
szomjasak. Mindenkinek aján-
lom - tanácsolja a szőke Éva, aki 
társaságával három napot tölt a 
városban. 

Délután hat óra. Egy szőke kis-
lány, hóna alatt úszógumival vág-
tat édesanyja felé, már messziről 
kiabál: - Anya, holnap is eljövünk 
„Szélmalomra"? - Igen kislá-
nyom, eljövünk Mórahalomra. 

CS. G. L. 

Melegtől görbülő sínek, késő vonatok 
Késtek tegnap a vonatok, mert a meleg 
miatt pályahibák alakultak ki a vasútvo-
nalakon. Szeged és Budapest között Ceg-
lédnél és Csengelénél lassult a forgalom. 

Hőség van - vonaton kívül-belül egyaránt. Ha 
kívül, görbülnek a sínek, ha belül, rosszul le-
hetnek az utasok. Harminckét fokos léghő-
mérsékletnél akár ötven fokra is fölmeleged-
nek a sínek, arról nem is beszélve, ha még na-
gyobb a meleg. Ilyenkor a vágányok oldalirány-
ban torzulhatnak. A MAV Zrt. szakemberei az 
ország egész területén figyelemmel kísérik a sí-
nek hőmérsékletét - közölte a társaság. 

Az IC-járatok hőmérsékletét úgynevezett 

légjavító, a nemzetközi forgalmú kocsikét pe-
dig klímaberendezés teszi elviselhetővé. A 
szegedi intercityben légjavító berendezés 
működik. A vasúttársaság közölte: ez a külső 
hőmérsékletnél csak 7-10 fokkal teszi hűvö-
sebbé az utasteret. Ha elromlik, a komfortdí-
jat - 390 forintot - visszaadják. 

Sebességkorlátozásokat vezettek be meleg 
okozta sínhibák miatt. Pályahiba miatt 
Csengelénél, valamint Ceglédbercel-Cserő 
állomás és Cegléd között a vonatok óránként 
csak 20 kilométeres sebességgel haladhatnak 
- közölte tegnap a MAV. Ezért a Buda-
pest-Szeged vasútvonalon késnek a vonatok. 

Hőségben a villamossínek is görbülhetnek, 

kinyomódhatnak. Szegeden egyelőre nem tör-
tént síngörbülés - tudtuk meg Elek Istvántól, a 
Szegedi Közlekedési Társaság infrastruktú-
ra-főmérnökétől. Oldalirányban tavaly görbült 
legutóbb Szegeden villamossín, mégpedig a 
Kossuth Lajos sugárúton, fölfelé meg 
2 0 0 3 - b a n , a t a r j á n i végá l lomásná l . A sín, h a 
görbül, a hőtágulás miatt görbül, és mindig ar-
ra, amerre a legkisebb az ellenállás. Kinyomó-
dást észlelve az SZKT munkatársai a sínen a 
görbülésnél hézagot vágnak - ezt észlelés után 
azonnal meg kell tenni, mert különben nem 
tud menni a jármű; az utasok a hézag létét ap-
ró döccenésként érzékelik csupán - , s éjjel, a 
sín lehűlte után, újra összehegesztik. 

A csapadék most alulról „támadott" 

Megint könyvek áztak el 
a Somogyi-könyvtárban 
Ismét beázott a vasárnap hajnali zi-
vatarban a megyei könyvtár. A szegedi 
Dóm téri épületben épp az előző vihar 
okozta károkat javítják, a félkész csa-
padékvíz-elvezető rendszer pedig az 
alagsorba juttatta a vizet. 

Megint befolyt a zivatar során lezúduló 
esővíz a szegedi Somogyi-könyvtárba. Va-
sárnap hajnalban vette észre a megyei bib-
liotéka portása, hogy az épület alagsorát 
ellepi a víz. A tűzoltók szivattyúztak, a 
dolgozók pedig tegnap egész nap mentet-
ték az értékeket, és takarítottak. 

A csapadék most nem a tetőről, hanem 
alulról „támadott". Mint lapunkban megír-
tuk, egy hónapja különösen, értékes, régi 
könyvek is eláztak, amikor a harmadik 
emeletre folyt be az esővíz. A múltkori nagy 
vihar után az önkormányzat felújításba 

kezdett a könyvtárban. Elkezdték az elöre-
gedett esővizes csövek cseréjét, de mivel 
még nem fejeződött be a munka, az alagsor-
ban még a födémből is folyt a víz. - Egysze-
rűen szétdobta a félkész rendszerben az 
öreg csövet ez a vízmennyiség - mondta az 
igazgató. Szőkefalvi-Nagy Erzsébetet az éj-
szakai portás hajnali háromkor riasztotta. -
Szerelőket hívtunk, mert először el kellett 
hárítani az esővíz elvezető rendszer hibáját. 
Utána 12 munkatárssal egész nap azon dol-
goztunk, hogy rendbe hozzuk az alagsort. 
Az egy hónappal ezelőtti beázás után hely-
reállított raktárhelyiségek teljesen eláztak -
panaszolta tegnap este a holtfáradt igazga-
tó. -Kötészeti gépek, kiadványok, eszközök 
sérültek meg. Az alagsorban bokáig állt a 
viz. Szerencsére ott, ahol egy hónapja be-
folyt az eső, minden száraz maradt, mert 
azóta már kicserélték a csöveket. 

HÍREK 
HALASZ MIKLÓS TEMETESE 
A napokban elhunyt Halász Miklós újságírónak, 
lapunk egykori munkatársának búcsúztatása július 
31 -én, hétfőn délután 2 órakor lesz a szegedi 
Belvárosi temetőben. Hamvait édesanyja mellett 
helyezik nyugalomra. 

CSALÁDI NAP 
Az elmúlt hetekben elbontották az életveszélyes 
játszótereket és helyettük két, modernebb és 
biztonságosabb korosztályos játszóteret hoztak 
létre a Csongrádi sugárúti tömbbelsőkben. 
Felújították a Vág utcai játszóteret, s a környéken 
részben lecserélték, részben felújították a rozoga 
padokat. Solymos László alpolgármester családi 
napot szervezett szombaton, hogy a körzetben 
lakókkal együtt ünnepelhesse közös munkájuk 
újabb eredményét. 

ALKOTÓTÁBOR SZEGVÁRON 
Alkotótábor kezdődött a helyi művelődési központ 
szervezésében a kastélyban. Az egyhetes táborban az 
Én ezt tudom című program résztvevői neves 
művészek (Szűcs Árpád festőművész és Kulbcrt 
György faszobrász| közreműködésével kaphatnak 
ízelítőt az alkotói folyamat technikáiról, örömeiről. 


